

## 2011 百萬森林在台北

北醫焦點

張貼人：秘書室-old / 公告日期：2011-04-26



「2011 百萬森林在台北」的活動，是由喜瑪拉雅文明自然保護協會所主辦，號召全台30多所學校的學生加入綠林大軍的志工行列，在4月23日的這一天，一起與萬人民眾在福德坑垃圾掩埋場上，創造一片森林，種下一萬兩千棵的希望。

本校，由LOHAS綠生活節能社代表號召全校師生，組成北醫志工團，一同參加這個計畫。北醫參與此活動的師生人數將近90人，成為30所大專院校中，志工人數最多的一所學校，許怡欣學務長也蒞臨現場，為北醫種下一棵希望的樹苗。

這次的活動，除了有許多企業的參與之外，馬英九總統也蒞臨現場，與綠林軍及萬人民眾一起種下樹苗，一同為愛護地球盡一份力。

集結北醫師生每一份小小的實踐，來改變這個環境，讓大家真正去落實節能減碳、綠化環境，讓大家體會到節能減碳不僅僅只是一種教條、更不只是口號，而是一種生活中的實踐，相信這樣的活動，可以讓北醫學生們在參與本次活動的同時，更能體會到綠化環境節能減碳的重要性，也會發現只要有心，每個人的力量都可以讓我們的地球更美好。





最後修改時間：2011-04-26 PM 4:11